

大鳄龟亮相街头吓退路人

东营市野生动物保护中心专家称可作为宠物,但有野性



农民工在路口向过往路人展示鳄龟。

本报记者 郑美芹 摄

本报7月1日讯(记者 郑美芹) 6月30日上午,记者在府前大街与沂州路交会路口看到一农民工在向行人兜售一只乌龟,由于该龟长相奇特,引来不少市民驻足,而千元售价“吓退”了诸多路人。

据该农民工称,29日傍晚,他在龙居某水库工程施工时挖到此龟,看到它个头较大,并且敦实有力,考虑到乌龟有“镇宅”的说法,便在路边高价兜售。记者看到,该乌龟与家养的小宠物龟有很大不同,整体颜色较深,龟壳呈青黑色,并有非常明显的棱角,头部较

大,尾部较长并酷似鳄鱼尾,龟腹部纹理清晰,体重近5公斤。皮肤质地非常坚硬,该农民工还时不时踩到乌龟的身上,以此证明乌龟的抗压能力。由于四肢力度较大,每遇到危险物靠近时,该龟就会张开嘴巴袭击。

记者采访过程中,有不少行人停下来询问乌龟的价格,听到售价高达1000元时,均摆手避让。一位家住金水南区的市民看到此乌龟个头较大说:“这只乌龟应该好几十岁了吧,我想买下来给孩子当宠物养,但是价格太高。”几

番讲价,该农民工咬定最低500元,但未能成交。

为此,记者咨询了东营市野生动物保护中心的余现彬专家,经分析得出结论:该龟因长相酷似鳄鱼名叫鳄龟,从美国引进我国已经有些年头,因为长得壮实、肉多,不容易生病、好养活,经济效益也不错,养殖它的人越来越多。专家分析称,该乌龟很可能是人工圈养跑出来的,只是普通的肉食龟,也可作为宠物饲养,不过该龟本身具有一定的野性,做宠物饲养时一定要

维修电脑引发纠纷 民警及时协调化解

本报7月1日讯(通讯员 李敏 首席记者 聂金刚)

6月26日,一名台商因电脑维修费问题同广饶某电脑维修店的老板产生纠纷,最终在广饶县公安局出入境管理科民警的协调下,双方握手言和。

6月25日下午,来广饶洽谈业务的台湾杨先生因为自己的笔记本电脑出现故障,便来到广饶县某电脑维修店维修。维修店老板见该笔记本无法开机,便帮助他更换了电池。晚上杨先生使用笔记本电脑时,发现电脑显示主板损坏。26日上午,杨先生再次

来到该维修店,并认为是维修店员工违规操作引发电脑发生故障,双方因维修费问题引发纠纷。

广饶县出入境民警得知此事后,及时赶到该维修店帮助处理。民警一方面安抚杨先生,另一方面积极做维修店老板的工作。当维修店老板从民警处得知杨先生是台湾来的客商时,便表示,两岸都是一家人,即便电脑故障不是店员操作不当造成的,维修费用也全免。

听了老板的表态,杨先生竖起了大拇指,连称民警的积极协调及维修店老板的朴实大方很是让他感动。

明知赃物照收不误 一男子被判刑罚款

本报7月1日讯(记者 王超 通讯员 徐利)

广饶一废品收购站老板任某,在明知所收购的铜块等物品是犯罪所得的情况下,为牟利仍多次收购赃物。日前,广饶法院审结了这一起收购赃物案,被告人任某一审以掩饰、隐瞒犯罪所得罪判处有期徒刑一年零三个月,缓刑一年半,并处罚金1万元。

被告人任某在广饶县大王镇经营一家废品收购站,主要收购附近居民去卖的废旧金属、塑料、书本报纸等。2011年7月份一天傍晚,有两个小青年到任某的废品收购站卖了一块重约50斤的四方铜块,任某见这块铜块外形完整、成色纯正,觉得可能来路不正。但

任某觉得以废铜的价格收购,再转卖掉,肯定能赚不少钱,于是在利益的驱使下任某收下了该铜块。后来任某将铜块转卖掉,果然光这单生意任某赚的钱赶得上以前一个月的收入。

尝到甜头的任某后来又五次从那两名小青年处收购铜块、铜带、电缆等物品。案发时,被告人任某共收购了铜块3块、铜带8组、电缆10米。经鉴定,涉案物品价值共计62057元。案发后被告人任某的亲属代其积极退赃。

法院经审理认为,被告人任某明知是犯罪所得而予以收购,其行为已构成掩饰、隐瞒犯罪所得罪。被告人任某自愿认罪,积极退赃,可酌情从轻处罚。据此,法院作出上述判决。

粗心大姐钥匙放进菜窖且不锁门

准妹夫摸清“特点”狂行窃

本报7月1日讯(记者 顾松 通讯员 油黎 侯倩) 家住工农一村的徐女士有一个习惯,经常将家中的钥匙放在菜窖里(菜窖不上锁),令她没想到的是这一习惯方便了自己,也“方便”了妹妹的“男友”赵某。6月18日,赵某趁徐女士出门时潜入盗窃价值3万余元的财物一宗后潜逃。截至目前,嫌疑人已被警方刑事拘留。

据滨海公安局滨东分局刑侦大队民警介绍,6月18日上午,滨东分局刑侦大队接到徐女士报警,称其家中现金、首饰等贵重物品均被盗窃,涉案价值3万

余元。案发后,民警迅速赶到现场调查、走访,根据勘查确定其妹妹交往的男友赵某有重大作案嫌疑。

6月25日,办案民警根据侦查获得线索,得知嫌疑人赵某已逃往日照。当天警方在日照莒县赵某的家中将其抓获,民警现场收缴被盗的“梅花”牌手表和“苹果”4S手机。

采访中,记者了解到,赵某在未离婚的状态下和徐某交往一年,期间徐某多次领赵某到其姐姐家吃饭,因此赵某对徐女士家中情况十分熟悉。近期,徐某多次要求和赵某结婚并催要订金,赵

某情急之下为报复“女友”,便利用徐某姐姐徐女士在菜窖放钥匙的习惯,轻松取得家中钥匙进入其家,并将其家中现金以及从国外带回的手机、手表不留痕迹地洗劫一空。

赵某说,之所以盗窃女友的姐姐家,除了报复还有更重要的一个因素,就是其姐姐的防范意识太差,居然把房门钥匙放在菜窖中,且菜窖又不锁门。

截至目前,犯罪嫌疑人赵某被依法刑事拘留。警方提醒广大市民,要保管好自家的房门钥匙,切勿随意存放或告知他人,以免受到不法分子的侵害。

七名青年拦路抢劫 团伙成员全部落网

本报7月1日讯(通讯员 燕泽龙 首席记者 聂金刚)

6月27日凌晨,随着最后一名犯罪嫌疑人落网,近期发生在广饶县大王镇的多起拦路抢劫案成功告破,7名团伙成员全部被抓。

自今年5月份以来,广饶县大王镇境内发生多起男青年结伙持铁棍、斧头等凶器,在夜间拦路抢劫单身行人的案件。广饶县公安局高度重视,成立专案组展开调查。专案组民警综合利用多种侦查手段,经过大量摸排调查工作,最终锁定了犯罪嫌疑人

为就读于某职业学校的学生,最大的18岁,最小的只有15岁。6月26日下午5时,民警开始收网抓捕,至27日凌晨将7名团伙成员陆续抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人交代他们利用同学关系,自今年5月份以来先后交叉结伙,多次在夜间窜至大王镇东王路、周庄附近,手持铁棍、斧头等工具,恐吓过往单身行人,抢劫手机、现金等物品,涉案价值5000余元。

目前,涉案犯罪嫌疑人均被依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。